

Előterjesztés

a Képviselő-testület 2009. április 30-i ülésére

Tárgy: óvoda fenntartására vonatkozó megkeresés

Tisztelt Képviselő-testület!

A TULIPÁNOS NONPROFIT KFT. (Gyomaendrőd, Sugár út 59/1.) képviselőjében Giricz Ilona óvónő személyesen felkereste Polgármester Urat azzal az elképzeléssel, hogy az általa képviselt KFT. Dévaványán óvoda (és ehhez kapcsolódó családi napközi) üzemeltetésére lehetőséget kapjon.

A fenti KFT-től 2009. április 20-án hivatalunkba érkezett levél (melynek másolatát mellékelem) felvázolja a vállalkozásban történő működtetés finanszírozási és szakmai feltételeit.

Önkormányzatunk Oktatási - Közművelődési és Sport Bizottsága, valamint a Képviselő-testület egyaránt foglalkozott már az óvodák vállalkozásban történő üzemeltetésének gondolatával, de minden esetben a jelenlegi önkormányzati fenntartási formát tartotta célszerűnek.

Tényszerűen azt is meg kell állapítani, hogy a helyi óvodáinkban dolgozók részéről sem vetődött fel, hogy ebben az üzemeltetési formában bármelyik közösség gondolkodna, sőt ezt egyhangúan minden alkalommal elvetették.

Az intézmények működésével kapcsolatos fenntartói döntések kialakításánál számos vélemény beszerzését írja elő a hatályos törvény szövege. Így többek között a közoktatási intézmény megszüntetésénél, átszervezésénél, vezetőjének megbízásánál és a megbízás visszavonásánál be kell szerezni az alkalmazotti közösség, az iskolaszék, a szülői közösség, az iskolai diákönkormányzat véleményét. Ahhoz azonban, hogy e véleményezési joggal ténylegesen élni lehessen, meg kell teremteni annak feltételét, hogy az érintettek hozzájuthassanak a szükséges információkhoz. Ugyancsak garantálni kell, hogy a vélemény kialakításához megfelelő idő álljon rendelkezésre.

Az intézmény átszervezése, megszüntetése olyan fenntartói döntés, amelynek végrehajtása hosszabb időt igényel. Ezért a törvény meghatározza azt a legkésőbbi időpontot, amikor az intézményátszervezéssel, megszüntetéssel kapcsolatos döntést a fenntartó meghozhatja.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (11) bekezdése szerint:

A fenntartó legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása évének március utolsó munkanapjáig hozhat a nevelési-oktatási intézmény átszervezésével, fenntartói jogának átadásával, megszüntetésével összefüggő döntést.

Az előzőekben leírtak miatt csak a 2010/2011. nevelési évre vonatkozóan lehetne döntést hozni az önkormányzati intézmény átszervezését érintően.

Erre a későbbiekben a fenntartó döntésétől függően kerülhet sor, és az eljárás elindítására vonatkozó döntést a 2010. évi költségvetési koncepció tárgyalása során, legkésőbb a 2009. év végén meg kell hozni.

Amennyiben KFT. önállóan, óvodaépület átadása nélkül meg tudja teremteni a szolgáltatása beindításának feltételeit és a szükséges engedélyeket beszerzi, akkor nincs akadálya a működés megkezdésének akár a 2009. szeptemberétől kezdődően.

Ez utóbbi esetben az önkormányzatnak szektor-semlegesen kell viszonyulni a kialakuló helyzethez, vagyis a vállalkozásban működő szociális és gyermekintézményhez.

Tisztelettel kérem előterjesztésem megvitatását.

Déaványa, 2009. április 24.

Csatári Terézia
igazgatási irodavezető

Határozati javaslat:

...../2009. (IV. 30.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2009/2010. nevelési évben az Általános Művelődési Központ Óvoda Bölcsőde intézményegységét nem kívánja átszervezni. A Képviselő-testület a jövőre vonatkozóan vizsgálni kívánja az új működési forma elindításának lehetőségét.

Felelős:

Határidő:

Déaványa, 2009.

Balogh Csilla
jegyző